

2024Q3 业绩符合预期 一体化压铸蓄势待发

2024 年 10 月 30 日

➤ **事件概述。**公司披露 2024 年第三季度报告，2024 年前三季度实现营业收入 24.9 亿元，同比-9.4%，实现归母净利润 3.4 亿元，同比-11.7%；单季度看，公司 2024Q3 实现营业收入 9.5 亿元，同比-5.7%，环比+26.9%，实现归母净利润 1.2 亿元，同比-11.8%，环比+17.9%。

➤ **2024Q3 业绩符合预期 核心客户驱动成长。**1) **收入端：**公司 2024Q3 营收为 9.5 亿元，同比-5.7%，环比+26.9%，我们认为公司销售收入环比回暖系核心客户销量增长所致：2024Q3 公司核心客户特斯拉中国批发销量 24.9 万辆，同比+12.0%，环比+21.1%；理想汽车批发销量 15.3 万辆，同比+45.4%，环比+40.8%。2) **利润端：**公司 2024Q3 毛利率为 21.6%，同比-2.1pct，环比-0.2pct，净利率为 6.7%，同比-1.2pcts，环比-0.7pcts，归母净利润为 1.2 亿元，同比-11.8%，环比+17.9%。我们认为公司盈利能力略有下降主要原因为资产折旧摊销增加及资产信用减值（2024Q3 约为 0.16 亿元）所致。3) **费用端：**2024Q3 公司销售/管理/研发/财务费用率分别为 0.2%/3.2%/3.1%/-0.4%，同比 0.0/+0.9/-1.3/-0.1pct，环比 0.0/-0.4/+0.1/-0.1pct。

➤ **冲压零部件细分龙头 新能源客户持续突破。**公司系国内冲压零部件细分龙头，前纵梁 2022H1 在中国乘用车的市占率近 4%，C 柱内安装板总成 2021 年在新能源市场占有率近 12%。公司深耕汽车冲压零部件与冲压模具领域，模具技术发展促进冲压件业务降本增效。公司配套上汽系起家，积极拥抱新能源，现已成为特斯拉、理想汽车、蔚来汽车、零跑汽车和比亚迪汽车等知名新能源整车制造商的合格供应商，具备了较强的市场竞争力。

➤ **一体化压铸蓄势待发 在手项目量产在即。**特斯拉引领一体化压铸大趋势，大幅简化传统制造流程，同时实现减重、增效和降本，更高效益比驱动渗透加速，国内 OEM 及供应商迅速跟进。公司加快推进一体化压铸业务，2023 年末公司布勒 9,200T 压铸单元在公司盐城工厂启用，后续公司在常州、安徽工厂还将规划多条超大型压铸产线，助力公司业务布局进一步完善。2023 年 9 月公司新获国内头部新能源汽车客户定点，配套一体化压铸后地板零部件，项目预计将于 2025 年开始量产，生命周期内预计销售总金额约 21-23 亿元。

➤ **投资建议：**公司深耕汽车冲压零部件，绑定特斯拉、理想汽车、零跑汽车等新能源客户，有望凭借性价比优势和快速响应能力实现市占率的提升；公司积极拓展一体化压铸件等新品类，在手订单持续突破，打开中长期成长空间。预计公司 2024-2026 年营收 39.5/47.1/55.5 亿元，归母净利润为 5.0/6.1/7.3 亿元，EPS 为 2.10/2.55/3.06 元，对应 2024 年 10 月 29 日 25.30 元/股收盘价，PE 分别 12/10/8 倍，维持“推荐”评级。

➤ **风险提示：**汽车销量不及预期、一体化压铸竞争加剧、原材料价格波动等。

盈利预测与财务指标

项目/年度	2023A	2024E	2025E	2026E
营业收入 (百万元)	3,913	3,950	4,706	5,545
增长率 (%)	16.6	1.0	19.1	17.8
归属母公司股东净利润 (百万元)	497	502	609	731
增长率 (%)	11.0	1.1	21.2	20.0
每股收益 (元)	2.08	2.10	2.55	3.06
PE	12	12	10	8
PB	1.4	1.3	1.2	1.1

资料来源：Wind，民生证券研究院预测；（注：股价为 2024 年 10 月 29 日收盘价）

推荐

维持评级

当前价格：

25.30 元



分析师 崔琰

执业证书：S0100523110002

邮箱：cuiyan@mszq.com

相关研究

- 1.多利科技 (001311.SZ) 系列点评一：业绩符合市场预期 一体化压铸蓄势待发-2024/08/23
- 2.多利科技 (001311.SZ) 2023 年半年度业绩点评：23Q2 公司业绩高增，盈利能力大幅改善-2023/08/25
- 3.多利科技 (001311.SZ) 首次覆盖报告：特斯拉核心供应商，一体化压铸打开成长空间-2023/04/07

公司财务报表数据预测汇总

利润表 (百万元)	2023A	2024E	2025E	2026E
营业总收入	3,913	3,950	4,706	5,545
营业成本	3,004	3,088	3,662	4,302
营业税金及附加	23	28	33	39
销售费用	11	16	19	22
管理费用	102	130	155	177
研发费用	129	107	127	149
EBIT	596	611	740	892
财务费用	-10	-4	-4	-3
资产减值损失	-33	-5	-5	-6
投资收益	6	0	0	0
营业利润	597	609	739	887
营业外收支	9	4	5	5
利润总额	606	613	743	892
所得税	110	110	134	161
净利润	496	503	609	731
归属于母公司净利润	497	502	609	731
EBITDA	774	829	978	1,166

资产负债表 (百万元)	2023A	2024E	2025E	2026E
货币资金	667	676	673	836
应收账款及票据	1,405	1,389	1,660	1,956
预付款项	49	62	73	86
存货	566	578	677	795
其他流动资产	460	495	506	519
流动资产合计	3,147	3,199	3,589	4,192
长期股权投资	0	0	0	0
固定资产	1,484	1,756	1,953	2,102
无形资产	226	301	353	377
非流动资产合计	2,262	2,645	2,894	3,047
资产合计	5,410	5,844	6,483	7,239
短期借款	0	0	0	0
应付账款及票据	823	838	993	1,167
其他流动负债	191	162	178	205
流动负债合计	1,013	999	1,171	1,372
长期借款	40	40	40	40
其他长期负债	71	87	97	105
非流动负债合计	111	127	137	145
负债合计	1,124	1,127	1,309	1,518
股本	184	239	239	239
少数股东权益	-1	0	0	1
股东权益合计	4,285	4,717	5,175	5,721
负债和股东权益合计	5,410	5,844	6,483	7,239

资料来源：公司公告、民生证券研究院预测

主要财务指标	2023A	2024E	2025E	2026E
成长能力 (%)				
营业收入增长率	16.62	0.96	19.13	17.84
EBIT 增长率	6.11	2.43	21.11	20.53
净利润增长率	11.05	1.13	21.23	20.01
盈利能力 (%)				
毛利率	23.21	21.82	22.17	22.41
净利率	12.69	12.71	12.94	13.18
总资产收益率 ROA	9.18	8.59	9.39	10.09
净资产收益率 ROE	11.59	10.64	11.77	12.77
偿债能力				
流动比率	3.11	3.20	3.06	3.05
速动比率	2.44	2.48	2.35	2.34
现金比率	0.66	0.68	0.57	0.61
资产负债率 (%)	20.78	19.28	20.18	20.96
经营效率				
应收账款周转天数	127.51	127.00	127.00	127.00
存货周转天数	68.82	68.82	68.00	68.00
总资产周转率	0.88	0.70	0.76	0.81
每股指标 (元)				
每股收益	2.08	2.10	2.55	3.06
每股净资产	17.95	19.75	21.66	23.95
每股经营现金流	2.14	2.72	2.66	3.22
每股股利	0.82	0.64	0.77	0.93
估值分析				
PE	12	12	10	8
PB	1.4	1.3	1.2	1.1
EV/EBITDA	6.97	6.50	5.51	4.62
股息收益率 (%)	3.24	2.52	3.06	3.67

现金流量表 (百万元)	2023A	2024E	2025E	2026E
净利润	496	503	609	731
折旧和摊销	177	218	239	274
营运资金变动	-235	-76	-234	-264
经营活动现金流	511	650	635	768
资本开支	-941	-509	-467	-409
投资	-14	0	0	0
投资活动现金流	-1,329	-561	-467	-409
股权募资	2,056	0	0	0
债务募资	-579	-4	-8	0
筹资活动现金流	1,336	-161	-171	-196
现金净流量	519	9	-3	164

分析师承诺

本报告署名分析师具有中国证券业协会授予的证券投资咨询执业资格并登记为注册分析师，基于认真审慎的工作态度、专业严谨的研究方法与分析逻辑得出研究结论，独立、客观地出具本报告，并对本报告的内容和观点负责。本报告清晰准确地反映了研究人员的研究观点，结论不受任何第三方的授意、影响，研究人员不曾因、不因、也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿。

评级说明

投资建议评级标准		评级	说明
以报告发布日后的 12 个月内公司股价 (或行业指数) 相对同期基准指数的涨跌幅为基准。其中：A 股以沪深 300 指数为基准；新三板以三板成指或三板做市指数为基准；港股以恒生指数为基准；美股以纳斯达克综合指数或标普 500 指数为基准。	公司评级	推荐	相对基准指数涨幅 15%以上
		谨慎推荐	相对基准指数涨幅 5% ~ 15%之间
		中性	相对基准指数涨幅-5% ~ 5%之间
		回避	相对基准指数跌幅 5%以上
	行业评级	推荐	相对基准指数涨幅 5%以上
		中性	相对基准指数涨幅-5% ~ 5%之间
		回避	相对基准指数跌幅 5%以上

免责声明

民生证券股份有限公司（以下简称“本公司”）具有中国证监会许可的证券投资咨询业务资格。

本报告仅供本公司境内客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本报告仅为参考之用，并不构成对客户的投资建议，不应被视为买卖任何证券、金融工具的要约或要约邀请。本报告所包含的观点及建议并未考虑个别客户的特殊状况、目标或需要，客户应当充分考虑自身特定状况，不应单纯依靠本报告所载的内容而取代个人的独立判断。在任何情况下，本公司不对任何人因使用本报告中的任何内容而导致的任何可能的损失负任何责任。

本报告是基于已公开信息撰写，但本公司不保证该等信息的准确性或完整性。本报告所载的资料、意见及预测仅反映本公司于发布本报告当日的判断，且预测方法及结果存在一定程度局限性。在不同时期，本公司可发出与本报告所刊载的意见、预测不一致的报告，但本公司没有义务和责任及时更新本报告所涉及的内容并通知客户。

在法律允许的情况下，本公司及其附属机构可能持有报告中提及的公司所发行证券的头寸并进行交易，也可能为这些公司提供或正在争取提供投资银行、财务顾问、咨询服务等相关服务，本公司的员工可能担任本报告所提及的公司的董事。客户应充分考虑可能存在的利益冲突，勿将本报告作为投资决策的唯一参考依据。

若本公司以外的金融机构发送本报告，则由该金融机构独自为此发送行为负责。该机构的客户应联系该机构以交易本报告提及的证券或要求获悉更详细的信息。本报告不构成本公司向发送本报告金融机构之客户提供的投资建议。本公司不会因任何机构或个人从其他机构获得本报告而将其视为本公司客户。

本报告的版权仅归本公司所有，未经书面许可，任何机构或个人不得以任何形式、任何目的进行翻版、转载、发表、篡改或引用。所有在本报告中使用的商标、服务标识及标记，除非另有说明，均为本公司的商标、服务标识及标记。本公司版权所有并保留一切权利。

民生证券研究院：

上海：上海市浦东新区浦明路 8 号财富金融广场 1 幢 5F； 200120

北京：北京市东城区建国门内大街 28 号民生金融中心 A 座 18 层； 100005

深圳：广东省深圳市福田区益田路 6001 号太平金融大厦 32 层 05 单元； 518026